
 

 

 Notulen MR 

 

 

 

MR vergadering 
 

Datum:  16 mei 2023 
Locatie:  De Hoge Voorde 
Tijdstip:  19.00 – 21.00 uur MR 
Deelnemers:  Wilma, Stefanie, Jordi, Wendy, Sander, Lies, Tim 
Voorzitter:  Sander 
Secretaris:  Wendy 
Notulist:  Stefanie 
 
 

Nr. Onderwerp 

1 Vaststellen notulen 28 maart 2023 
Akkoord. 

2 Werkverdelingsplan (instemming) 
Veranderingen in pauzetijden t.o.v. ’22-23 i.v.m. stopzetten inhuur pleinwacht Avonturijn en 
Beweegwijs. 
SKBG-dag’23 staat inmiddels gepland op 6 oktober 2023. Omdat dit te kort zit op de 
(concept)studiedag van september 2023, wordt de studiedag van september 2023 gewijzigd 
naar mei 2024.  
Proces taakverdeling: collega’s konden op een uitdraai taakformulier aangeven welke 
taak/taken zij willen doen of dat er taken bij/af moesten. Tim bekijkt dit en past waar nodig 
aan. Met inzetgesprek binnenkort worden de taken voor het nieuwe schooljaar besproken 
door Tim met elke collega. 
Werkverdelingsplan is akkoord. 

3 Formatie 2023/2024 
Tim heeft het formatieproces toegelicht. Helder verhaal.  

4 Communicatie volgend schooljaar (afstemming) 
Voorlopige brief die naar ouders verstuurd gaat worden is doorgenomen.  
 

5 Studiedag 17 mei 2024 i.v.m SKBG dag in oktober (terugkoppeling) 
Duidelijk.  

6 Evaluatie doelen vanuit schooldirectie uit jaarplan 22/23 *’ 
Didactisch handelen gaat volgend schooljaar overvloeien in ‘De actief lerende leerling’. Met de 
werkgroep didactisch handelen is binnen het team ingezet op klassenmanagement, zelfstandig 
werken en coöperatief leren. 
Tijdens de teamleermomenten is dit jaar ingezet op collegiale consultatie en het geven van 
feedback.  
Tijdens de afgelopen studiedag hebben de leerkrachten een start gemaakt met het didactisch 
handelen a.d.h.v. EDI, dit traject zal voortgezet worden in het nieuwe schooljaar.  



 

 

Op deze manier versterken wij het didactisch handelen binnen de hele school.  
Talentgericht werken: voornamelijk in aanpassingen van de leerpleinen.  
PR: dit schooljaar actief geworden op Social Media. Huisstijl nieuwsbrief aangepast. 
Ouderbetrokkenheid; ouderavond + klankbordochtenden hebben plaatsgevonden. 

7 Evaluatie speerpunten vanuit MR uit jaarplan ** 
Communicatie: ouderavond mediaopvoeding heeft plaatsgevonden. Voor volgend schooljaar 
tijdig het onderwerp en de datum vaststellen. Wanneer ouders input hebben betreft 
onderwerpen / expertise: dit meenemen in het overleg. 
Inzet Fusie/NPO gelden gaan stoppen komend schooljaar. Stukje NPO dat over was, is in de 
formatie ingezet. 

8 Rondvraag 
Verkeersveiligheid: er ligt een projectplan. Tim heeft gebeld met de projectleider voor navraag. 
Wanneer deze projectgroep info heeft voor belanghebbenden, nemen zij contact op met 
school.  
Eindcito resultaten: uitslagen zijn vandaag binnengekomen, we hebben gekeken naar ons 
resultaat op schoolniveau en hier mogen we trots op zijn! 
Avondvierdaagse: aanmeldingen zijn gedaan, groepen worden gemaakt en gecommuniceerd.  
Jubileum is officieel op 1 augustus: Lustrum gaat gevierd worden op 15 september.  
 

9 Samenstelling MR 2023/2024 
Wilma (PMR) en Wendy (MR) treden af. We gaan door met 2 ouders en 2 personeelsleden in 
de MR.   

 
 


